

ПРОТОКОЛ № 1

от 14.09.2020 г.

Председатель: Целищева С.А.

Секретарь: Бенца Л.И.

Присутствовало: 20 человек

Проведено на платформе zoom

Повестка дня:

1. Информация о подготовке школы к новому 2020-2021 уч. году.
2. Об организации горячего питания обучающихся.
3. Рассмотрение программы «Здоровье» на 2020-2025 г.г.

Слушали:

По первому вопросу слушали директора школы Е.В. Филатову. Она сообщила о подготовке школы к новому учебному году. Сообщила данные по школе о количестве, классов-комплектов, создано два первых, один десятый класс. Дала информацию по области, округу, району о количестве школ, учащихся. Рассказала о кадровом составе школы, о молодых педагогах, пришедших в школу. Вакансий нет.

Учебный процесс организован в соответствии с Законом об образовании, Уставом школы, нормативными документами и локальными актами. Далее сообщила информацию о начале и окончании учебного года, каникулах.

В связи с эпидемиологической обстановкой рассказала об изменении в расписании звонков. Расписание уроков многоступенчатое и разноуровневое, составлено таким образом, чтобы дети из разных классов не контактировали между собой. Сообщила о результатах деятельности школы в учебной и внеурочной работе, об участии в различных конкурсах, об успехах обучающихся и педагогов школы.

Об организации горячего питания слушали директора школы. Е.В. Филатова сообщила о выделении средств на питание учащихся начальной школы, с этого учебного года они питаются бесплатно. Дети с ОВЗ питаются тоже бесплатно. Льготное питание организовано и учащимся из малоимущих семей. Большая часть родителей уже сдала документы на льготу, классными руководителями проводится дальнейшая работа с этой категорией учащихся.

Бенца Л.И., заместитель директора по ВР, познакомила с проектом программы «Здоровье». Настоящая программа составлена на основе Федеральной целевой программы развития образования, президентской национальной инициативы «Наша новая школа». Анализ программ и

концепций развития образования федерального и регионального уровней позволяет выделить задачи по управлению качеством образования. Неотъемлемой частью этого процесса является и сохранение здоровья участников образовательного процесса, которые возможно решить на уровне образовательного учреждения. На сегодняшний день весьма актуальными является создание условий, направленных на укрепление здоровья, сохранение здоровья физического, психического и духовного. Следует обеспечить школьнику возможность сохранения здоровья за период обучения в школе, сформировать у него необходимые знания, умения и навыки по здоровому образу жизни, научить использовать полученные знания в повседневной жизни. Школа должна выпускать не только культурного, высоконравственного, творческого человека, но прежде всего - здорового.

Рассказала об основных этапах и блоках здоровьесберегающей деятельности по сохранению и укреплению здоровья в школе. Шарова А.С. предложила программу «Здоровье» утвердить. За данное предложение проголосовали единогласно.

Решение Совета школы:

1. Информацию о подготовке школы к новому учебному году принять к сведению.
2. Информацию о питании принять к сведению.
3. Программу «Здоровье» на 2020-2025 гг. утвердить.

Председатель:  С.А. Целищева

Секретарь:  Бенца Л.И.